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Moment dipolaire: —?l = (1 I\IP - ﬂ o u/b

2. Approximation dipolaire: elle consiste a se placer loin du dipdle donc r = OM >> a et a faire des DL a
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4. Effet du couple et position d’équilibre stable: r EL {P\ } A“L i_. 6\ € ‘ (Mj e r),, osags
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8. Un gecko de masse m = 50 g est suspendu par ses quatre pattes au plafond. Le gecko possede au total
6 millions de sétules, comportant chacune en moyenne 500 spatules. En modélisant une spatule par une
surface carrée de 0,2 pum de coté située a une distance D = 1 mm du plafond, estimer le pourcentage de
sétules utilisées par le gecko pour soutenir sa masse. On prendra A = 1079 J et on négligera tout effet de
bord. _,
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